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Након прва три кола кошаркаши ОКК Борац имају максималан учинак и засјели су на
лидерску позицију са 6 бодова, колико има и другопласирани бијељински Радник, али су
Каралићеви изабраници испред Бијељинаца због боље кош-разлике (ОКК Борац +47,
Радник +4). У првом колу је на гостовању савладана екипа Теслића резултатом 72:100,
потом је у дворани Борик поражен Рудар из Угљевика резултатом 85:67, да би синоћ, у
инфаркт завршници, "црвено-плави" савладали Сутјеску у Фочи резултатом 71:72
поенима Стефана Цумбе у посљедњој секунди.

  

  

      

  

Јунак синоћње побједе, 18-годишњи бек Стефан Цумбо, у изјави за борац-спорт не крије
задовољство због тријумфа над прошлогодишњим финалистом плеј-офа, али и самим
стартом нове сезоне Прве лиге РС.

  

- Морам да кажем да је почетак сезоне сјајан, поготово за ову младу екипу каква је
наша. Посебно нам је важан синоћњи тријумф јер смо успјели да се вратимо у
утакмицу са Сутјеском након минуса од 21 поена и побиједили, иако су нас сви
отписали код резултата 44:23. Нисмо се предавали ни када је било најтеже и то је
одлика Борца у свим спортовима. Надам се да ћемо наставити серију побједа а ова
нам, као што сам већ рекао, посебно значи због подизања самопоуздања  – рекао је
Цумбо на почетку разговора за наш портал.
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У прва три меча Цумбо је у два постизао посљедње поене на утакмици: први пут у
Теслићу, када је поентирао за "стотку" на семафору двије секунде прије краја, а други
пут синоћ, када је са звуком сирене, на асистенцију Срђана Лончара, погодио за 71:72.

  

- Тако се, ето, поклопило да ја будем тај који постиже посљедње поене на утакмици.
Сигурно је да су све три побједе до сада заслуга, прије свега, цијеле екипе, борбе
до самог краја и сјајне атмосфере која влада међу нама  – наставио је Цумбо.

  

Кошаркаши ОКК Борац су у четвртом колу слободни, тако да имају десет дана да се
спреме за сусрет петог кола са Гацком.

  

- Оптимисти смо пред наредне двије утакмице које нас очекују, против Гацка у
дворани Борик и на гостовању екипи Приједора седам дана касније. Вјерујемо у
себе, вјерујемо у двије побједе како бисмо на најбољи начин, са максималним
учинком, најавили дерби са бијељинским Радником 13. децембра у дворани Борик
– истакао је млади бек ОКК Борац.

  

(борац-спорт)
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